



# Π.Α.Σ.Κ.Ε. - Ο.Τ.Α.

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ  
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ

## ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

**Συνάδελφοι,**

Με αφορμή την πρόσφατη ανακοίνωση της Α.Σ.Κ. - Ο.Τ.Α. και σχετικά με την επιλεκτική της αναφορά σε θέματα εργαζομένων στους Παιδικούς Σταθμούς, που προφανώς ενόψει του 32ου Τακτικού Συνεδρίου της Π.Ο.Ε. - Ο.Τ.Α. μοναδικός στόχος της είναι η άγρα ψήφων, από αυτούς τους συναδέλφους στους οποίους όμως δεν είναι γνωστό το διπλό της πρόσωπο, αφού οι λοιποί εργαζόμενοι στην Τ.Α. τους γνωρίζουν πολύ καλά και γι' αυτό τους έχουν κατατάξει στη θέση τους, έχουμε την υποχρέωση όχι μόνο να σας ενημερώσουμε, αλλά και να αναφέρουμε:

Η Α.Σ.Κ. - Ο.Τ.Α. δεν ήταν και αυτή που ψήφισε στο 31ο Οργανωτικό - Καταστατικό Συνέδριο της Π.Ο.Ε. - Ο.Τ.Α. στην Αθήνα να δοθεί το «πριμ παραγωγικότητας» στους εργαζόμενους στους πρώην Κρατικούς Παιδικούς Σταθμούς αφού καταβληθούν τα χρήματα από το Υπουργείο Υγείας και Πρόνοιας;

- ✓ **Ζητά** ή όχι η χρηματοδότηση των Παιδικών Σταθμών να λάβει υπόψη τις πραγματικές ανάγκες για τη μισθοδοσία του προσωπικού χωρίς καθόλου να αναφέρεται στη χρηματοδότησή τους για την καταβολή και του «πριμ παραγωγικότητας»;
- ✓ **Ζητά** να ενταχθεί στο εκπαιδευτικό προσωπικό ο κλάδος Τ.Ε. Βρεφονηπιοκόμων; **Ας μας πει ποια είναι η θέση της αντίστοιχης παράταξης στη Διδασκαλική Ομοσπονδία** (ένταξη διδασκάλων στους Δήμους - Δημοδιδάσκαλοι)! **Θα ακολουθούν τον τρόπο πρόσληψης των Εκπαιδευτικών που παλαιότερα η ίδια παράταξη έχει καταγγείλει;**
- ✓ **Ζητά** την αναγνώριση της προϋπηρεσίας στα Νομικά Πρόσωπα Ιδιωτικού Δικαίου μόνο για τους εργαζόμενους στους πρώην Κρατικούς Βρεφονηπιακούς Σταθμούς λες και άλλοι εργαζόμενοι στους Ο.Τ.Α. και κύρια αυτοί των παλαιότερων Ν.Π.Δ.Δ. δεν έχουν προϋπηρεσία σε Ν.Π.Ι.Δ.

Δεν ήταν η Α.Σ.Κ. η παράταξη αυτή στο χώρο της Ομοσπονδίας των πρώην Κρατικών Παιδικών Σταθμών που αντιδρούσε για την ένταξη των Παιδικών Σταθμών στους Δήμους;

Δεν ήταν μια από τις παρατάξεις και καλώς έκανε που αντέδρασε και στήριξε την απόφαση της Π.Ο.Ε. - Ο.Τ.Α. όταν σε μια νύχτα με πολιτική παρέμβαση ο κλάδος των Βρεφονη-

πιοκόμων, (ο μόνος κλάδος σε όλη τη Δημόσια Διοίκηση), **θα κρινόταν ως προϊστάμενοι οργανικών μονάδων στους Παιδικούς Σταθμούς** λες και όλοι οι άλλοι κλάδοι και μάλιστα Πανεπιστημιακής Εκπαίδευσης δεν είχαν τα προσόντα να κριθούν και να ασκήσουν Διοίκηση;

Δεν είναι η παράταξη αυτή που κάθε φορά στήριζε τις αποφάσεις και την αντίδραση της Ομοσπονδίας για ρυθμίσεις **που προχωρούσε μονομερώς και ρουσφετολογικά η Κυβέρνηση χωρίς την άποψη της Ομοσπονδίας**; Τι άλλαξε τώρα και αλλάζει στάση η Α.Σ.Κ. - Ο.Τ.Α. και ξεχνάει ότι υπάρχουν εκπρόσωποι των εργαζομένων εκλεγμένοι μέσα από δημοκρατικές διαδικασίες και θεσμική εκπροσώπηση που μπορούν και πρέπει να έχουν λόγο για όλους τους εργαζόμενους στην Τ.Α.;

**Σήμερα οι εργαζόμενοι μπορούν να τους κρίνουν.**

**Συνάδελφοι στους Παιδικούς Σταθμούς,**

---

Οι εργαζόμενοι στους Ο.Τ.Α. χρόνια τώρα με τους αγώνες τους, όχι μόνο κατέκτησαν δικαιώματα, αλλά και τα διεύρυναν. Μην παρασύρεστε από τις προτάσεις τους για δήθεν επίλυση των προβλημάτων σας και αφήστε τους στη θέση που τους αρμόζει.

Η διγλωσσία τους δεν μπορεί και δεν πρέπει να περάσει.

Απομονώστε τους όπως κάνουν και οι περισσότεροι συνάδελφοι στους Ο.Τ.Α.

**Όλοι μαζί μπορούμε να διευρύνουμε  
ακόμα περισσότερο τις κατακτήσεις μας.**

Όλοι μαζί ανεξάρτητα κλάδου, θέσης ή ειδικότητας παλεύουμε για την επίλυση των προβλημάτων μας. Ανακοινώσεις σαν αυτή της Α.Σ.Κ. - Ο.Τ.Α. που για χάρη της μικροπαραταξιακής της σκοπιμότητας το μόνο που μπορούν να πετύχουν είναι διάσπαση του κλάδου και ενίσχυση της πολιτικής της κάθε κυβέρνησης και του κάθε Δημάρχου στο «διαίρει και βασίλευε».

**Είναι σίγουρο ότι κερδίσαμε ως εργαζόμενοι στην Τ.Α.,  
το κερδίσαμε μόνο με ΕΝΟΤΗΤΑ και ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ.**

Αθήνα, Μάρτιος 2003

**Η Γραμματεία της Συντονιστικής Επιτροπής  
της Π.Α.Σ.Κ.Ε. - Ο.Τ.Α.**